

歹徒抢劫夜撞“野鸳鸯”

男子被刺伤却不愿意索赔

在游戏厅输了钱后，三个人决定晚上去“砸一斧子”。为了能抢到有钱人，他们决定在东郊一带进行跟踪。几番选择之后，一对在汽车后排“聊天”的男女引起了他们的注意，三人立即决定抢这对“野鸳鸯”。

三人决定去东郊抢劫

去年10月初，在游戏厅输完钱的陈兴沮丧不已，回到住处，就和朋友高来商量晚上出去“砸一斧子”。听了陈兴的话，高来叫来了朋友于水根一起帮忙。

当晚10点左右，三人带着匕首和电棍出来寻找目标。“我们去东郊那一带吧，那里晚上谈情说爱的人挺多，都是开车来的，有钱！”高来提议，其他两人立

即拍手附和。

一对“野鸳鸯”被盯上

来到东郊后，三人就盯上了一辆停在湖边的黑色小轿车，周围都是树挡着，环境相当隐蔽。为了一探究竟，于水根大着胆子靠近车子，以确定是否有人在车里。“里面一男一女在车后排，贴得很近，他们很专注，并没有看到我，包就放在前排椅子上。”于水根探后说。

听到这一消息，其他两人都很兴奋，一致认为车内的两个人是条大鱼。为了不被发现，三人随即藏在了树后，紧盯着车子，为了作案成功，他们还小声部署了接下来的“分工”。

“因为害怕车门反锁拉不开，我们只得在一旁等

着。”陈兴说。两个小时后，车内的男女终于出来，准备回到前座开车回去。三个人一看，按照事先的安排冲了上去。高来拿着刀和男人打了起来，陈兴也上去帮忙，而于水根则负责抢劫车内的包和制服女人。男子的手臂被砍了一刀，于水根趁机把包抢走，其他两人分头向林外跑去。

没过多久，躲在树丛中的高来和于水根分别被抓获，而陈兴在老家的网吧内，也被抓获。

被刺伤却不追究民事责任

据了解，被抢的这对男女，一个是有夫之妇，一个是有妇之夫。

被抢的朱云斌在派出所做笔录时说，“那天晚上，我

和我女友在东郊湖边玩时，刚准备回家，我们从后排准备换到前排时，就被三个男人拦住，两个人对着我就拳打脚踢，其中一个人还刺伤了我的手臂，另一个抢了我女友的包！”女子则说，“那三个人很凶，围着朱云斌打，怕他靠到我这边来保护我。”

案子被起诉至检察院时，朱云斌却再三告诉检察官，他和被抢的女朋友只是普通朋友，虽然在搏斗时被高来等人刺伤，可是他并不想追究高来等人的民事责任，不要求他们赔偿医药费等。

上月中旬，玄武区法院以抢劫罪分别判处三人有期徒刑3年至4年。

(文中人物系化名)
通讯员 郑海燕 陶陶
见习记者 李梦雅

和燕路上演一场闹剧——
强行拦停的士
醉汉被乘客打伤



受伤醉汉被带上救护车 快报记者 陈泓江 摄

快报讯 (记者 陈泓江)

昨天下午，两醉汉在和燕路上演了一场闹剧：一醉汉站在路中拦出租车，一出租车被强行拦停后，车上乘客和醉汉发生冲突，将其打倒离去。

“走路都有点歪歪倒倒的，一看就是喝多了，谁敢停下车带他们啊？”昨天下午近两点，张女士途经安怀路与和燕路口时，发现从小市街走出四名中年男子，其中一男子在路口招手拦出租车，拦了两辆空车不停，醉汉火了，看到带有客人的出租车经过也拦了起来。

张女士称，被拦的出租车发现该中年男子的神态明显醉了，都是连忙躲闪避让，大概在拦第5辆车时，“他冲到了车头，强行将有乘客的出租车拦停。”

据张女士说，出租车被迫停下后，拦车的中年男子用脚蹬前车轮，车上乘客下车叫其让路，醉汉不让还要上车。“乘客是个小伙子，两人争吵了几句后突然撕扯起来，小伙将拦车的中年男子撂倒，随后上车离去。”

“等他的几个同伴回过神来，出租车早已跑了。”一目击者称，中年男子倒地后，面部受伤，左眼青紫，同伴奔上前去发现其不省人事后，慌忙报警。

片刻后，110和120先后赶到。当民警和急救人员准备将受伤醉汉抬上救护车时，一位同伴满嘴酒气地拉扯民警，让民警一定要将伤者送到医院，“他是被打伤的，先救人要紧啊。”(朱先生报料奖 60元)

见小伙欲轻生 孕妇跑着呼救

快报讯 (见习记者 李彦) 被众人救下后，他站在桥边，望着河水，不停地抽自己嘴巴，说：“我没用。”原来，因为千元工资被骗，他准备上吊自杀，幸被及时发现。

昨天下午2点40分左右，一孕妇散步至水西门大桥桥东时，突然看见桥肚下，小伙子正将头伸向电线圈内，而电线是拴在桥下的钢梁上，小伙子正欲蹬开脚下石块。见情况不妙，孕妇紧张地掉头就跑，向路边行人人大喊，“快救人救命啊，有人要上吊自杀。”

此时，两名民工模样的男子恰好路过，听见救命声，赶紧奔过来。顺着孕妇所指方向，两人三步并作两步跑，急忙抱下挣扎中的小伙子，并不住劝说。有路人迅速报警。在众人劝说下，小伙子渐渐平静下来，站在桥边，望着河水竟开始哭泣起来。只见小伙子衣衫褴褛，蓬头垢面，目光呆滞，边哭边开始抽自己嘴巴，不住念叨着，“我没用，我没用。”神情恍惚的他并不愿和周围人交流。

很快，警方赶到现场。据了解，小伙子是安徽人，春节前赚了千余元工资，准备回家过年，无奈被陌生人全部骗走。至于如何被骗，小伙子并不愿透露。因身无分文，无法回家，他只好饥寒交迫地流落南京街头。这几天实在无法过下去，才想起寻死。

目前，警方已将其带走，积极与其家人联系，让小伙子尽早回家。

(张先生报料奖 60元)

大专生被父母“架”着来报名

和研究生本科生争幼教岗位，奖状证书再多还是缺信心

昨天是南京市六个主城区招聘幼教的最后一天，记者在各个报名点了解到，此次报名者中本科生占主导，也不乏研究生。大专生也不少，但相比而言，他们普遍缺乏信心。

记者昨在现场看到，一位手持7张奖状、特长也很大的大专生，跑遍了6个报名点也没填报名表，最后，还是父母“架”着她报了名。

[报名点]

很多区让大专生“靠边站”

记者在秦淮区教育局人事科报名点看到，昨天是幼师竞聘的最后一天，不少应届毕业生正忙着填表。与去年情况不同的是，今年秦淮区幼儿新教师招聘对象要求是本科毕业生。一名大专生小陈感叹道：“就少读了一年书，连机会都没有。”

据秦淮区一工作人员介绍，去年开始，他们已经开始有本科的需求了，只是没有真正执行，照去年报名的情况看，本科生还是不少的。况且幼师队伍已趋于饱和，所以招聘首选当然是学历高的本科以及研究生。

据了解，6个主城区教育局就有3个区不招大专生，玄武区虽然招大专生，但附带了很多条件。只有白下、建邺两个区招大专生。在众多研究生、本科生的争抢下，大专生普遍缺乏信心。

白下区教育局人事科一位姓沈的工作人员告诉记者，这次白下区教育局一共招收8名幼教老师，目前至少有30人报了名，其中本科生占多数，还有7个研究生，大专生只有8人。供需的比例在3:1，竞争肯定是残酷的。”

[专科生]

奖状再多也没信心

一张证书、两张证书

……昨天下午两点，记者在白下区教育局看到，一名女生拿着7张证书来报考。记者赞她胜券在握时，她却摇头称：“没信心。”

女生叫王颖(化名)，大专毕业。王颖说，为了不输给本科生，她特别注意苦练基本功，顺利通过了钢琴八级考试不说，她还擅长舞蹈和绘画，得过不少奖。可尽管做了充分准备，但报名时，王颖还是忐忑不安。“我跑遍了主城区6个报名点，要么很多区压根就不招大专生，要么就是附加条件很苛刻，弄得我越来越没信心了。”王颖无奈地说。

昨天，她在父母的鼓励和陪伴下，这才重新走进白下区教育局报名点。“如果不填表格，就一点希望也没有。”父母鼓励她，但交了表格的王颖还是提不起精神。

除了王颖，记者发现大专生报名时，信心普遍不足，应天职业技术学院毕业的陈莉(化名)是和同学相互鼓励着填写报名表的，被问及有没有信心时，两人异口同声道：“没信心。”

“优秀的人太多了！”陈莉说，她们在文凭上吃了“大亏”。

[家长]

学历高好，但能力更重要

“学历高是件好事，但家长更希望教师的能力强。”市民王女士告诉记者，她女儿在一家幼儿园上中班，班主任只有中专学历。但孩子对老师评价很高，而且崇拜得不得了。女儿本来不愿意弹琴，但在班主任的引导下，现在天天一回家就主动练习。这些可喜的转变，得益于班主任的“赏识”教育。这名班主任最擅长的就是夸赞和奖励。

不过，记者在采访中还发现有家长竟然“害怕”高学历

的幼教。一位家长表示，高学历的教师可能更擅长做学问，但具体到教育孩子，能力未必强过大专生，甚至中专生。这位家长还建议，幼儿园的老师千万不能全是研究生。

[幼儿园]

能力是关键 学历是趋势

南京市第三幼儿园的王园长告诉记者，早在2000年以前，幼儿园招聘的老师主要是来自幼儿师范学校的中专生，到后来3+2的五年制大专院校流行，老师大多是大专生，但这几年小庄师范、南京师范大学都开设了幼教本科专业，给幼儿园也输送了不少本科生教师。

王园长说，她们在选拔幼儿老师时首先是看技能，也就是弹琴、唱歌、跳舞等方面的基本功，这样的老师容易受到孩子的喜爱和认可。其次是看理论基础知识，包括幼儿心理、幼儿早期教育等方面。当然，大专生的能力并不见得比本科生、研究生差。

南京市级机关幼儿园的乔园长认为，随着幼儿教育的发展，对高学历教师队伍的要求也是大势所趋，因为幼儿园的一些功能也在发生转化，现在不少幼儿园除了需要老师会唱会跳、能上课，还需要做教研的老师，研究学前教育。幼儿园里也有分工了，各种学历的幼师所擅长的方向也不同，那种基本功扎实，技能好，理论知识又过硬的老师，肯定最受欢迎。

快报记者 赵丹丹 钟晓敏

出租屋内发生一起惨剧——

女子死在床上 一旁丈夫被割喉

快报讯 (记者 解璐) 昨天下午，江宁区上坊镇魏村发生一起血案：一名年轻女子死在家中床上，而她的丈夫喉部被割，被送往江宁人民医院急救。有村民怀疑，是丈夫杀了妻子之后，想割喉自杀。但也有村民说，这对夫妻结婚不久，看起来感情很融洽，应该不会出这样的事情。

昨天下午两点多钟，记者赶到魏村，发现案发现场是魏村一处普通民房，面积约20多平方米，在一胡同内100多米处。警方在胡同口处拉起了警戒线，数十位村民聚集在胡同口处探头张望。

巷口有一家杂货店老板娘心有余悸地告诉记者，“中午我正在店里看店，突然有个男的气喘吁吁地跑到店里，脸色惨白，边跑边说，‘死人了，死人了！’他拿起公用电话就拨110。接着，就跑到村口等警车。”

“我听见小杨在巷口喊‘死人了’，觉得很奇怪，就往他家跑，老远就听到小杨的老婆正在大声地哭，我进屋一看就惊呆了。”村民王某说，“当

时，小杨的弟媳妇正躺在床上，双脚垂在床下，头部周围有一大片血迹，旁边还有一把菜刀。小杨的弟弟趴在床上，背对着我，好像还能动。”

警方到达现场后，将小杨的弟弟张某(化姓)送到江宁区人民医院。经医生诊断，张某的喉部被割，但是没有伤到动脉，截至记者发稿时止，张某仍在抢救中。

“那个女的很年轻，来这里才三天。”村民王某告诉记者，死者金某(化姓)和丈夫张某是沐阳人，去年刚刚结婚。今年正月十六，两人一起来南京投奔张某的姐姐和姐夫，四个人挤在一个20平方米的出租屋内。这起血案，引发村民们很多猜测，有人分析，是张某杀了妻子后再割喉自杀，但也有村民否定了这种可能，因为这一家四口的感情看起来很好。

案发后，伤者张某的姐姐和姐夫被带到派出所。昨天下午，记者联系到上坊派出所，民警表示，此案还在调查中，不方便透露。

(孙先生报料 100元)

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大，但要求很高，风险很大，流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定：任何医疗机构开展计划生育手术，必须经市以上卫生主管部门验收合格，获得资质后方可开展计生手术。所以，意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院，才能安全、可靠。

随着科技的进步，人工流产也引进了不少新技术，如澳大利亚的MIDEN技术，该技术最大的特点是保留宫、护宫，在无痛、超导可视等技术设备的配合下，短时间完成手术，该技术不损伤宫颈，不影响将来再孕，深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术，由于微管口径细，柔韧小巧，可提前10-15天做人流手术。

另外由专家操作一次性完成女性生殖道破损伤修补、松弛还原手术，自然逼真，安全可靠。

如初，无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦，不需住院，不影响日常生活。

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性，有臭味，白带刺激外阴引起外阴瘙痒，有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及治疗，忽略了最佳治疗时机，结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟，能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎，该技术定位准确，直击病灶，短时间内使糜烂组织脱水凝固，而后被机体慢慢吸收，治疗后宫颈光滑。

如初，无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦，不需住院，不影响日常生活。

专业治疗腋臭、包皮、整形、疤痕

该院是位于南京市中心的一所大型专科医院。近期本院采用韩国全新纳米波祛疤仪，治疗男性整形、包皮、腋臭专科特邀国内著名的外科整形专家，替代疤痕组织受损细胞，激活正常皮肤胶原细胞的裂变，替代疤痕组织受损细胞，且疤痕细胞加速萎缩坏死并脱落，疤痕渐渐消失。正常皮肤新生，快速祛除腋臭、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烫伤、痤疮、文身、白斑等各科疤痕及老年斑、痣。是目前国内医学专家公认的彻底祛除疤痕方法。(治疗费仅收100-600元)当场祛除，不留痕迹，达到最终治疗目的，签约治疗，保质卡。签约治疗，保证疗效。随治随走，假日不休。(就诊直接上二楼)

包皮、腋臭、整形热线:025-84213858

疤痕专科热线:025-84213658

地址:南京新街口丰富路27-1号(白下医院二楼南侧求生专科)市内乘28、41、43、80、82路到建邺路下往丰富路50米即到

(苏医广[2007]第04-03-103号)

南京京华医院 治疗科目:妇科 QQ咨询:2008564088

妇科疾病咨询:025-86640022 意外怀孕咨询:025-84540781